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[bookmark: _Toc500153769]Informace o předkladateli nabídky
Název společnosti: CloudForce s.r.o.
Sídlo společnosti: Nad Lesním divadlem 1214; 142 00 Praha 4
Právní forma: Společnost s ručením omezeným
Jednatel společnosti: Jiří Blažek
WWW:	www.cloudforce.cz
Společnost CloudForce s.r.o. jako předkladatel nabídky prohlašuje, že na majetek firmy není vyhlášen konkurz, není soudem zahájeno konkurzní nebo vyrovnávací řízení, nebyl zamítnut návrh na prohlášení konkurzu pro nedostatek majetku úpadce a není jako právnická osoba v likvidaci; firma není v současné době v jiných smluvních vztazích dlužníkem vůči zadavateli zakázky.
[bookmark: _Toc500153770]Popis produktu Office 365 Business Premium
Na základě společné identifikace požadavků pro přechod na novou moderní platformu umožňující vzájemnou spolupráci z jakéhokoli místa, sdílení dokumentů a společnou práci na nich si Vám dovolujeme nabídnout produkt Office 365 Business Premium.
Emailový klient Outlook a podnikový email
E-mail, kalendář a kontakty podnikové úrovně s 50 GB složkou doručené pošty na uživatele. V online i offline verzi (tzn. nainstalovaný až na 5 zařízeních uživatele). Profesionální e-mail ve známém prostředí Outlooku s mnoha funkcemi na svém stolním počítači nebo pomocí Outlook Web App ve webovém prohlížeči. Posílejte přílohy až do 150 MB.
Office aplikace
Online verze Office včetně Wordu, Excelu a PowerPointu.
Nainstalované plné verze aplikací Office: Word, Excel, PowerPoint, Outlook, Publisher a OneNote až na 5 počítačů PC nebo Mac na uživatele. 
Velkou přidanou hodnotou je, že budete mít vždy nejnovější verze těchto aplikací.
Cloudové úložiště OneDrive
OneDrive pro firmy nabízí 1 TB úložiště každému uživateli a přístup k dokumentům prakticky odkudkoliv. Pro velké firmy nabízí Office 365 až neomezený prostor na tomto úložišti pro každého uživatele. Můžete sdílet soubory s dalšími uživateli ve vaší organizaci i mimo ni, určovat, kdo může prohlížet a upravovat jednotlivé soubory, a jednoduše synchronizovat soubory s počítači PC nebo Mac a dalšími zařízeními. 
Týmové weby v cloudovém prostředí SharePointu
Snadné použití a sdílení dokumentů v základním 10 GB úložišti a s dalšími 500 MB úložného prostoru pro každého. Týmový web pro Vaši firmu na míru.
Zasílání rychlých zpráv a spojení prostřednictvím Skype pro firmy
Aplikace pro pořádání online schůzek se zvukem a videem s možností jednoduchého sdílení obrazovky a HD videokonferencí. Možnost spojení se s jinými uživateli Skypu pro firmy, pomocí rychlých zpráv, hlasových hovorů a videohovorů. Možnost informování ostatních uživatelů o svojí dostupnosti pomocí online stavu. Sdílení informace o stavu, rychlé zprávy a hlasové hovory s uživateli Skypu.
Podniková sociální síť Yammer
Software pro spolupráci. Podniková aplikace Yammer vašim zaměstnancům umožní spojení se správnými lidmi, sdílení informací napříč týmy a organizaci všeho, co se týká projektů, aby se posunuly dál a rychleji.
Hledání a zjišťování za pomoci Office Delve
Aplikace umožňující vyhledávat a objevovat obsah v rámci Office 365 na základě individuálních přehledů. Office Delve je první prostředí, které využívá technologii Office Graph – kolekci analyzovaných signálů a přehledů získaných na základě chování uživatele a jeho vztahu k obsahu, tématům a kontaktům.
Profesionální digitální nástroj určený k vyprávění příběhů Office Sway
Pomocí Swaye, což je nová aplikace v Office 365, můžete snadno vytvářet působivé, interaktivní webové sestavy, prezentace, bulletiny, školení a další materiály – přímo ze svého telefonu, tabletu nebo prohlížeče. Vytvořené Swaye se snadno sdílejí a vypadají skvěle na každé obrazovce.
Výhody Office 365 
VŽDY AKTUÁLNÍ VERZE: S Office 365 máte vždy nejnovější verzi počítačových aplikací Office pro online a offline práci s dokumenty.
POUŽÍVÁNÍ NA 5 POČÍTAČÍCH PC A Mac: Každý uživatel může používat počítačové aplikace Office až na 5 počítačích se systémem Windows nebo Mac.
MOŽNOST POUŽÍVAT OFFICE NA SMARTPHONU A TABLETU: Své dokumenty můžete prohlížet a upravovat i na cestách díky aplikacím Office pro iPad, Android tablet, Windows Phone, iPhone a Android telefon.
PŘÍSTUP K DOKUMENTŮM ODKUDKOLI: Aplikace Office ukládají ve výchozím nastavení vaše dokumenty do online úložiště OneDrive, takže jsou automaticky zálohovány a máte je k dispozici prakticky kdekoli.
[bookmark: _Toc500153771]Nabízené služby
Zprovoznění Office 365 navrhujeme provést následujícím způsobem. 
Zprovoznění Office 365 - aktivity a orientační časová náročnost
· Instalace a zprovoznění služby Office 365 (6 hodin)
· Převedení domény do Office 365
· Zavedení uživatelů
· Migrace emailů do nového prostředí (využití klienta Outlook)
· Úvodní zaškolení do nového prostředí (2 hodiny – pro jednu skupinu školenců)
· Office 2016 – novinky a tipy
· Office 365 – celkový přehled a zajímavé aplikace
· OneDrive pro firmy
· Používání emailů
· Skype pro firmy
· Zavedení supportního webu (2 hodiny)
· Příručky, manuály, postupy
· Novinky z prostředí Office 365
· Zajímavé rady a tipy, které usnadní uživatelům práci
· Výsledkem první etapy bude 
· celofiremní přechod na moderní platformu Office 365 a jeho rutinní používání pro oblast:
· Pošty, Kontaktů, Kalendářů, Úkolů,
· externí i interní sdílení a společná práce na dokumentech uložených na OneDrive pro firmy
· používání Skypu pro firmy na chat, audio konference, porady se zaměstnanci na home office; včetně vzájemného sdílení obrazovek
· získání představy o možnostech platformy a jejího dalšího rozvoje v následujících etapách
Kromě výše uvedených implementačních služeb poskytujeme níže uvedené standardní služby
Konzultace a implementační práce
Máme připravena typická použití jednotlivých postupů v organizaci, která jsou ověřená praxí. Díky těmto základům jsme schopni Vám poradit, které řešení je pro Vás to nejlepší. Ušetříme Vám tak zbytečné výdaje a zároveň provedeme implementační fázi rychleji než kdokoli jiný. 
Školení Office 365 – školení pro firmu v dohodnutých prostorách
Školení jsou koncipována jako volně navazující bloky rozvržené do 1,5 – 2 hodin. Takto lze absolvovat jak uživatelská školení, tak školení pro takzvané „PowerUsery“ či Administrátory dle vašich potřeb.
Součástí všech školení jsou doprovodné materiály pro vnitrofiremní použití – manuály, prezentace a vybraný seznam odkazů na další zdroje. Účastníci našich školení jsou nejen příjemci znalostí, ale zároveň absolvují i jejich praktický nácvik koncipovaný na základě firemních scénářů.
Skype Servis
· pokud máte jakýkoli problém, jsme schopni ho díky Skype vyřešit ve chvíli, kdy máte čas
· vidíme Vaši obrazovku, můžeme převzít ovládání Vašeho počítače a okamžitě opravit a na-stavit, co je třeba
· ať jste kdekoli v jakoukoli dobu, my se s Vámi na Vaši žádost spojíme a rádi Vám pomůžeme
· můžete nám nasdílet obrazovku nebo nám slovně vysvětlit, jaký máte problém
Technická podpora
Máme připravené plány technické podpory pro všechny typy společností, od nejmenších, kde IT správce dělá jednatel, po středně velké, kde pomáháme jednomu/dvěma IT specialistům v každodenní rutině, až po velké podniky, kde doplňujeme low level know how jednotlivých Microsoft produktů.
Veškeré naše další služby naleznete na našem webu www.cloudforce.cz
[bookmark: _Toc500153772]Ceny licencí a služeb
Platba za licence probíhá na měsíční bázi podle počtu uživatelů využívající systém v daném měsíci. 
Licence vám nabízíme v modelu CSP, který zákazníkům přináší tyto výhody
Možnost kdykoli upravit počet licencí směrem nahoru i dolů. Licence můžete libovolně pozastavovat, při-dávat a ubírat dle fluktuace zaměstnanců, prací na projektech, mateřské dovolené apod.
Zajišťujeme Vám tak, že za licence nezaplatíte více, než skutečně spotřebujete. Navíc se nemusíte zavazovat k ročnímu předplatnému.
V ceně licencí naši zákazníci zároveň získávají
I. Možnost kdykoli upravit počet licencí směrem nahoru i dolů. Licence můžete libovolně pozastavovat, přidávat a ubírat dle fluktuace zaměstnanců, prací na projektech apod. Zajišťujeme Vám tak, že za licence nezaplatíte více, než skutečně spotřebujete.
II. Sleva ve výši 30 % na naše online kurzy pro firmy, které Vás provedou jednotlivými aplikacemi a poradí Vám, jak je využívat efektivně a rychle. Online kurzy obsahují mnoho příkladů z praxe, díky kterým se rychle zorientujete.
III. Každému zákazníkovi pravidelně, každý týden, zasíláme informace o novinkách v Office 365, upozornění na aktualizace a nové funkce, rady a tipy, jak si zrychlit, ulehčit a zjednodušit práci v jednotlivých aplikacích a další informace o aktivitách naší firmy.
[bookmark: _Toc500153773]Proč Office 365 od společnosti CloudForce?
Společnost CloudForce vznikla proto, abychom mohli zákazníkům ukázat nový SMĚR V IT, který není finančně náročný, je bezpečný, dají se jeho prostřednictvím zajišťovat veškeré firemní procesy, šetří svým uživatelům mnoho času a sjednocuje roztříštěnost IT služeb. IT poslední dobou neustále zasahuje veškeré firmy. Nevyhnou se mu ani takové společnosti, které standardně podnikají v úplně jiném oboru.
[bookmark: _GoBack]Tímto novým směrem je cloudové řešení Office 365, díky kterému se dal náš tým dohromady. Office 365 nás všechny nadchnul tak, že jsme nemohli udělat jiné rozhodnutí než stát se certifikovaným partnerem společnosti Microsoft a mít výhradní právo poskytovat předprodejní poradenství, implementační/reimplementační podporu s nastavením služeb a následnou technickou podporu nastavených služeb.
Snížíme vaše náklady
Poradíme Vám řešení, která jsou pro Vás nejvýhodnější, nezakoupíte nic, za co byste zbytečně utráceli. Díky partnerství s poskytovateli služeb máme přístup k výhodným cenovým nabídkám a akcím, takže jsme schopni licence prodat levněji, než byste je zakoupili u poskytovatele. U nás navíc můžete nakupovat licence na fakturu, čímž se vyhnete nutnosti hradit licence platebními kartami. 
Další výhodu, kterou u nás máte, je nákup licencí v modelu CSP, který umožňuje kdykoli hýbat s licencemi směrem nahoru i dolů. Za licence u nás nezaplatíte více, než skutečně spotřebujete.
Šetříme váš čas
Víme, co vše Office 365 poskytuje a jaké funkcionality nabízí. Díky zkušenostem jsme schopni vše nastavit tak, aby se firemní procesy zrychlily a přechod do cloudu byl co nejméně náročný. Pro co nejsnazší přechod do Vaší online kanceláře Office 365, proškolíme Vaše zaměstnance a ukážeme jim, jak jednoduše zrychlí svou práci a zvýší firemní produktivitu.
Zajistíme vaše segmentové a specifické požadavky
Každé odvětví má rozdílné firemní procesy a firemní kulturu. Další významný rozdíl v potřebách firem je jejich velikost. Office 365 je velmi flexibilní řešení kancelářské agendy, díky které je možné uspokojit firmy ve všech odvětvích a všech velikostních rozsahů. Díky našim zkušenostem jsme schopni nastavit Office 365 pro firmu, ve kterémkoli odvětví, jakékoli velikosti.
Naše největší výhoda
Díky složení našeho týmu jsme schopni zajistit našim klientům komplexní IT služby. U nás to implementací Office 365 nekončí. Víme, že častým úskalím malých a středních firem je roztříštěnost dodavatelů IT služeb, díky které pak vzniká neprovázanost a nefunkčnost mezi informačními systémy, aplikacemi, webovými stránkami atp. Naší velkou předností je schopnost zajistit odborné IT služby od začátku až do konce, poskytovat fungující technickou podporu a pomáhat našim klientům budovat stabilní značku.

Tereza Zůnová
Office 365 Trainer
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